

想给心爱的她惊喜,晚报帮你搭桥

秀秀你的女神秀秀你的爱

让全郑州一起见证你们的幸福

本报讯 3月7日是女生节,3月8日就是妇女节!无论哪一天,对广大男同胞来说,都是一个要杀死亿万脑细胞的终极考验。

到底如何才能给心中的女神一个火星撞地球级别的惊喜,晚报小编……也无能为力啊,毕竟众口难调,每个女神的喜好是不一样的。

不过,一向善解人意的郑州晚报还是给广大的男同胞提供了一个特别的平台,让你把爱给大郑州看。

活动内容:

无论你是在校大学生、初入职场的热血青年、步入中年的恩爱夫妇,还是携手一生的银发伉俪,只要有爱,只要你想秀出来,那就赶紧拍下你和你的女神共度节日的照片,或者你女神的美照,让全郑州一起见证你们的幸福。

联系方式:

523195996@qq.com
郑州晚报记者 谢源茹



朱鸽向马沟民族儿童福利院的孤儿捐赠衣物

和朱鸽相识,是今年春节前,在一个公益机构对马沟民族儿童福利院的捐赠活动中,作为爱心企业家的代表,她给这里的孤儿一次就捐献了2000多件全新的儿童冬装。当时想采访她,她却不愿多说。后来,碰到郑州人民广播电台主持人张明,他说,朱鸽的身世太坎坷、太励志了,你真应该好好了解一下。一次次的联系,终于取得了她的同意。三八节前,完成了对她的采访。她比小说还要曲折的人生,也许能给众多女性激励和启示。用朱鸽的话说就是:“相信自己,绝不向命运低头!”

郑州晚报记者 张翼飞
实习生 孙一方 文/图

13岁,家庭突变患上“失语症”

16岁,走村串户卖啤酒补贴家用

如今,有36家店铺、4个联营厂、3000多名员工

80后的她是如何炼成“女王”的

患抑郁症的父亲杀了母亲 不久后自杀

朱鸽,生于1980年,驻马店汝南县人。她是家里的老大,还有3个妹妹。因为家里穷,父母偷偷把三妹送人了。

1993年,朱鸽的父亲患上了抑郁症,总担心母亲要找人加害与他。1994年临近春节的时候,朱鸽的父亲每天都磨刀。

腊月二十四早上,天不亮朱鸽就听到家里的门响了,“我以为俺爸又跑了。我喊了几声‘妈妈’没人应声,感觉不对劲,到俺妈屋里看,满床都是血,妈妈浑身也是血,已经不行了……”随后,父亲被警方带走。

突如其来的变故,给朱鸽幼小的心灵带来巨大的打击。13岁的她患上了“失语症”,基本上不跟任何人说话。

父母出事后,朱鸽和四妹跟着爷爷奶奶奶生活,二妹则留在了姥姥姥爷家。爷爷奶奶家经济条件不好,为了让朱鸽有学上,爷爷找到校长说明情况,学校给减免了学费。

日子实在紧张,爷爷奶奶打算把两岁多的四妹也送人。朱鸽不同意,不放心的她带着妹妹一起上学。

1997年正月初一,父亲上吊自杀,给朱鸽留下了一封遗书:“爸爸对不起你们,你们一定要好好活着,把三妹找回来。”

16岁再没有向家里要过一分钱

1996年夏季,麦忙时学校放假,16岁的朱鸽想挣点钱补贴家用。

看到人们干完活之后都喜欢喝啤酒,她决定卖啤酒。代理商知道她的情况后给她介绍了一家啤酒厂。厂长很同情她,同意赊账给她一车啤酒,还派了司机,帮她拉着一车啤酒回村。没想到,回村的路上,由于土路太颠簸,车倾斜翻车,原本300多件啤酒一

下摔碎了一半。

朱鸽蹲在路边失声痛哭,边哭边捡玻璃碴子,手被划破鲜血直流。厂长知道后没让她赔钱,说剩下的100多件啤酒送给她。朱鸽感动得给厂长下跪。

朱鸽开始走村串户卖啤酒,一件啤酒赚一块钱,一个暑假就赚了1000多块钱。她把钱都交给了爷爷。从此,她就再没有给家里要过一分钱。

从打工妹一步步做到有自己品牌的大老板

初中毕业后朱鸽上了职业高中,但没上完家里就供不起了。她拿着200多块钱来郑州打工,买了辆二手小推车、煤气灶等,在街上推着小车卖牙签肉。但卖完这些东西,她连交一个月的房租都不够。幸运的是她又碰到了好人,虽然钱不够,房东还是让她住了下来。

一次,一个顾客对朱鸽说:“你身材这么好,咋不去给人家当服装模特儿呀?”于是经顾客介绍,朱鸽去了银基商贸城的一家服装店做模特。

做服装模特,顾客看上哪件衣服你就得帮她试哪件,需要不断地试衣服并站在店门口向大家展示。当时正是天最冷的时候,店里又没有暖气,试穿的还是过季的衣服,非常薄,把朱鸽

冻得手上、脚上都是冻疮。她住的地方离银基非常远,有十几里地,为了省钱每天早上她都跑步上班。老板可怜她,每月给她开到600多块钱的工资。

3个月,朱鸽换了一家店,做起了服装销售。因为她口才好会卖衣服,加上肯吃苦,老板让她做代理店长,帮忙打理生意。这时,她一个月能拿1500块钱的工资了。但朱鸽很少把钱花在自己身上,一有钱就给寄回家里。

干了两年多,朱鸽学会了如何做服装生意。时机成熟之后,她借钱在乔家门开了一家小小的服装店。她开的第一家店起名叫“淘宝衣族”。慢慢地,朱鸽的生意越做越好,越做越大,成了郑州服装市场上响当当的品牌。



都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

中老年朋友注意啦!

免费领取价值188元的原生态辣木保健袜一双

人体有12条经络,其中足部有6条经络通过,脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官,被称为“放射区”,身体的五官、四肢、躯干和五脏六腑都在脚上存在相应的敏感点。原生态辣木保健袜,根据传统医学及人体经络学原理设计生产。

领取条件:

- 1、心脑血管疾病、高血压、中风偏瘫、冠心病、老年痴呆人群
- 2、糖尿病人群、急需提高免疫力人群
- 3、双脚常年冰凉人群、脚气人群

特别提示: 本册赠送活动不收钱,来电即送。另附送新出版养生保健畅销书籍一本,欢迎各界监督!

免费申领电话:
400-030-2166

天津天方健科技发展有限公司

每年都给贫困山区、孤儿院、养老院捐款十几万元

2007年,为了完成父亲的遗愿,朱鸽开始了长达6年的寻妹之路,最终于2013年找到了妹妹。找到三妹后,朱鸽在2014年的清明节时,给父母坟前立了碑。“碑上给父母合了张照片,还刻上了一家人的名字,总算是圆满了。”朱鸽说。

现在,3个妹妹都成为朱鸽公司的管理人员,实现了小康。三妹在公司干了两年,就在郑州买了房。可以说,朱鸽一个人改变了整个家族的命运。目前,朱鸽在全国范围内已经有了36家店铺、4个联营厂、3000多名员工,服装尾

货销量更是在全省范围内名列第一。

事业有成的同时,朱鸽十分热心公益事业,每年都会给贫困山区、孤儿院、养老院捐款十几万元。她说:“正因为我自己经历过太多苦难,也在求学、创业道路上得到过许多好心人的帮助,所以更知道弱势群体的不容易。当我有了能力,一定要回报社会,而且我更愿意教人创业,而不只是捐款捐物。无论如何,不能向命运低头,而是要勇敢地去改变、去打拼,因为‘阳光总在风雨后!’”